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Nas questées em que houver letras, sugere-se uma resolucao progressiva, ou seja, primeiro resolva
apenas a letra (a), em seguida amplie ou modifique a resolucao incluindo a letra (b) e assim por diante.

Questao 1

Escreva um programa que carregue um valor N, inteiro, pelo teclado e:

a) imprima os N primeiros nimeros impares.

b) some os N primeiros niUmeros impares;

c) carregue dois valores A e B pelo teclado e imprima todos os nimeros impares entre A e B;

d) imprima a soma de todos os nimeros impares entre A e B.

Questao 2

Escreva um programa que leia as variaveis A0, Limite e R e mostre os valores menores que Limite
gerados pela Progressao Aritmética que tem por valor inicial 20 e razao R.

Questao 3

Escreva um programa que leia um ndimero X e a seguir:
a) leia uma lista de nimeros até achar um igual a x;

b) leia uma lista de ndimeros, com o término da lista ocorrendo quando a soma de dois nimeros
consecutivos lidos na lista for igual a X.

Questao 4

Escreva um programa que leia o nome e salario atual de um funcionario e:

a) calcule seu novo salario reajustado, segundo a tabela abaixo, e mostre o nome, o salario atual e o
salario reajustado do funcionario:

Faixa Salarial
Acréscimo
acima de até
- 1.500,00 25%
1.500,00 3.000,00 20%
3.000,00 6.000,00 15%
6.000,00 - 10%

b) leia um valor N inteiro pelo teclado e realize todo o processo de (a) para os N funcionarios;

c) mostre ao final do programa feito em (b) a soma dos salarios atuais, a soma dos salarios
reajustados e a diferenca entre as somas.




Questao 5

Escreva um programa que leia uma lista de nimeros terminada pelo valor 9999 (flag) e:
a) depois de digitado o flag, mostre a soma de todos os nimeros lidos.

b) ao invés do flag, leia uma variavel inteira N e, em seguida, leia uma lista de N nimeros e calcule
sua soma;

c) calcule a média aritmética dos numeros lidos.

Questao 6

Escreva um programa que leia um ndmero inteiro e divida-o por dois (sucessivamente) até que o
resultado seja 0. Deve ser impresso o resto de cada divisao, considerando que as divisées serao inteiras.

Questao 7

Escreva um programa que carregue uma lista de nimeros, terminada por 0 (flag), e calcule seu
produto cumulativo, que € definido pela multiplicacao de todos os nimeros lidos.

Questao 8

Os numeros de Fibonacci formam uma sequéncia em que cada nUimero é igual a soma dos dois
anteriores. Os dois primeiros nimeros sdo, por definicao, iguais a 1. Veja o exemplo a seguir:

Ex: 112358 13
Escreva um programa que carregue um valor N pelo teclado e:
a) imprima os N primeiros nimeros da sequéncia de Fibonacci;

b) indique se N faz parte da sequéncia de Fibonacci.

Questao 9

Escreva um programa que leia N, calcule e imprima os N primeiros termos da sequéncia (1, 3, 6,
10, 15, ...).

Questao 10

Escreva um programa que leia uma lista de letras terminada pela letra "z". Ao final, o programa deve
mostrar a quantidade lida de cada vogal.

Questao 11

Escreva um programa para calcular e imprimir o valor de Pl, com precisao de 0,0001, usando a série:

pr=4-2,4 4,4 4,
3 5 7 9 11
Para obter a precisao desejada, adicione apenas os termos cujo valor absoluto seja maior ou igual a

0,0001.




Questao 12

Escreva um programa que leia um nimero inteiro N pelo teclado e:

a) indique se N & um nUmero primo;
b) imprima os nimeros primos até N;

c) imprima os N primeiros nUmeros primos.

Questao 13

Um banco realiza empréstimos nas seguintes condicdes:

o sao tomados “P” reais emprestados e este passa a ser o saldo devedor inicial;
= “A” reais serao pagos cada més até que o empréstimo seja quitado;

o parte do valor de “A” corresponde aos juros, calculados como "i" por cento do saldo corrente;

= 0 restante do valor de “A” é aplicado no pagamento da divida, ou seja, é abatido do saldo
devedor do més anterior.

= todo o processo se repete até que o saldo devedor seja menor que “A”; este valor do Ultimo
saldo devedor é pago como Ultima prestacao (saldo residual).

Escreva um programa que leia estes trés valores (P, A e i) e determine:
Para cada més:
s valor em dinheiro dos juros pagos;
= valor em dinheiro aplicada no pagamento da divida;
= valor acumulado de juros ja pagos;
= valor ainda por pagar do empréstimo no fim de cada més (saldo devedor);

No final do programa:

= ndmero de meses necessarios para pagar o empréstimo;

= valor da Gltima prestacao (saldo residual).

Questao 14

Foi feita uma estatistica entre os alunos de uma universidade a fim de identificar o grau de
adequacao de seus alunos aos cursos. Nesta estatistica foi perguntado:

o qual o curso que faz (possibilidades: Administracdo, Processamento de Dados, Analise de
Sistemas, Contabilidade e Comunicacao);

= qual o motivo da escolha (op¢des: remuneracao obtida pela profissao; aptidao; outros);

o idade;

= género.

Escreva um programa que leia os dados desta pesquisa (para finalizar a entrada de dados sera digitado
"FIM" ao se perguntar o curso - flag) e apresente os seguintes dados estatisticos:

s quantos alunos com idade inferior a 20 anos escolheu seu curso por aptidao;
s qual o percentual de alunos em cada um dos cursos em relacao ao total;

= qual a média de idade dos alunos em administracao;

= qual o curso mais frequentado pelo género feminino;

= qual o nome, idade e curso selecionado pelo aluno mais jovem que escolheu o seu curso devido a
remuneracao.



Questao 15

Escreva um programa que simule o funcionamento de um relogio. O programa devera iniciar com a
contagem dos segundos e, como um reldgio, para cada 60 segundos, conta-se um minuto, € 0 mesmo
acontece para as horas.

Nao é necessario que o ritmo do reloégio acompanhe o ritmo real da passagem do tempo.

Questao 16

Escreva um programa que determine se uma cadeia de caracteres é um PALINDROMO ou ndo. Um
PALINDROMO é uma cadeia cuja sequéncia de caracteres € igual ao seu inverso.

Exemplo: ASA = ASA (inverso) - é um PALINDROMO
JOAO <> OAOQJ (inverso) - nao é um PALINDROMO
343 = 343 (inverso) - é um PALINDROMO

Questao 17

Um museu de artes resolveu fazer uma apuracao de qual de suas secdes o publico tem mais gostado.
Para isto colocou uma urna na saida do museu, onde o visitante escreve em um pedaco de papel o nome da
secdo do museu que mais gostou e coloca na urna. Para a apuracdo dos dados no final do més, um
funcionario reline todos os pedacos de papel e os organiza em ordem alfabética.

Escreva um programa que solicite os dados digitados pelo funcionario e mostre, ao final da digitacao,
o nome das duas secoes que receberam mais votos. A entrada de dados ja sera feita em ordem alfabética
e cada item digitado corresponde ao nome escrito em um pedaco de papel.

N&o se sabe no inicio do programa quantas secoes existem e isto ndo deve ser solicitado ao usuario.
Quando o usuario digitar “FIM” ao invés do nome da secao (flag), significa que o funcionario terminou de
entrar todos os dados.

Questao 18

Faca um teste de mesa do programa abaixo e descreva o que ele faz e para que ele serve:

#include <stdio.h>

int main () {
int x, vy, z, w;
printf ("Digite dois numeros inteiros positivo s: ");

scanf ("%d", &x);
scanf ("%d", &y);

zZ X;
w o= y;
while (z !'= 0 && w !'= 0) {
z==;
W=
t
if (z > 0)
printf ("$d", x);
else

printf ("%d", vy);
return 0;




Questao 19

Um cliente de um banco deseja solicitar dois financiamentos simultaneos de tipos diferentes:

Financiamento 1

o

o valor deve ser pago em M1 meses;
o valor da parcela no primeiro més sera p1;

em cada més subsequente o valor parcela aumenta J1% em relacdo ao valor da parcela do més
anterior;

o cliente ndo paga as parcelas mensalmente, ele pagara as parcelas acumuladas (sem acréscimo)
a cada F1 meses.

Financiamento 2

o

o

o valor a ser emprestado é de v2;

o saldo devedor inicial no primeiro més do financiamento é igual a v2;

o saldo devedor em cada més subsequente é igual ao saldo devedor do més anterior menos A2;
o valor de A2 em cada més corresponde a 2P2% do saldo devedor daquele més;

o valor da parcela em um més a corresponde ao valor de A2 naquele més mais J2% de juros;

o financiamento termina quando o saldo devedor for igual a 1% de v2 - no respectivo més, o
valor correspondente a esta ultima parcela sera igual ao saldo devedor;

o cliente nao paga as parcelas mensalmente, ele pagara as parcelas acumuladas (sem acréscimo)
a cada F2 meses.

Considerando que o cliente recebe um salario fixo de S. O banco soé realizara este financiamento se
em nenhum més a soma das parcelas (acumuladas) a serem pagas naquele més ultrapassar 40% de s.
Devem ser considerados apenas os meses nos quais o cliente efetua o pagamento das parcelas acumuladas.

Escreva um programa que solicite pelo teclado os valores de M1, P1, J1, F1, V2, AP2, J2, F2 e S, €
informe em quantos meses o valor a ser pago em parcelas acumuladas dos dois financiamentos ultrapassa

40% de s.
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	return 0;
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